

Kúpna zmluva 2022/5

Predávajúci:

Obchodný názov :Kúpeľňa OMEGA s.r.o.
so sídlom / bydlisko/ jej menom: Šomodská 4, 920 01 Hlohovec
IČO: 36267970
DIČ:2021946806
IČ DPH: SK2021946806
Banka: SLSP
Účet: 0283958170
Zápis v OR Okresný súd Trnava
Vložka číslo 16581/T

Kupujúci:

Obchodný názov inštitúcie : Reedukačné centrum
IČO: 00163309
DIČ: 2021279293
so sídlom / bydlisko/ jej menom: Zámok 1, 920 29 Hlohovec
Tel.číslo: +421337915411
E-mail: rchlohovec@gmail.com

(ďalej len „kupujúci“)

uzatvorili podľa § 409 a nasl. zák.č. 513/1991 Zb.v platnom znení (Obchodný zákonník) túto zmluvu

I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je predaj vodoinštaláčného materiálu, a sanitárneho zariadenia , podľa aktuálneho cenníka.

II. Dodacie a platobné podmienky

Dodávka je splnená odovzdaním dohodnutého množstva tovaru kupujúcemu. Predávajúci je povinný kupujúcemu dodať predmet kúpy, odovzdať doklady, ktoré sa na predmet kúpy

vzťahujú a umožniť kupujúcemu nadobudnúť vlastnícke právo k predmetu kúpy v súlade s touto zmluvou.

Kupujúci je povinný za prevzatý tovar zaplatiť na základe faktúry vystavenej predávajúcim. Faktúra je splatná do 14 dní, odo dňa jej doručenia kupujúcemu. Platba sa uskutoční prevodným príkazom na účet predávajúceho, za zaplatenú sa považuje pripísaním finančnej sumy na bankový účet. Kupujúci nadobúda vlastnícke právo k predmetu kúpy úplným zaplatením kúpnej ceny. Nebezpečenstvo škody na predmete kúpy prechádza na kupujúceho prevzatím predmetu kúpy od predávajúceho. V prípade omeškania zaplatí dlžník za každý deň omeškania 0,02% z dlžnej sumy.

III. Cena tovaru

Účastníci zmluvy sa dohodli, že cena objednaného tovaru bude stanovená v súlade s cenníkom predávajúceho, s ktorým je kupujúci oboznámený. Dohodnutá cena odobratého tovaru v zmluvnom období bude 7 000,00 € s DPH. Objem dodania je uvedený, len ako predpokladaný počas trvania dohody a kupujúci je oprávnený odobrať aj menšie množstvo tovaru na základe aktuálnych potrieb a to bez uplatnenia sankcií zo strany dodávateľa.

IV.

Doba platnosti a účinnosti zmluvy.

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú v trvaní od 01.05.2022 do 30.04.2027, alebo do vyčerpania finančného limitu predpokladanej hodnoty 7 000,00. €, podľa toho ktorá skutočnosť nastane skôr.

V.

Zodpovednosť za vady

Kupujúci je povinný uplatniť práva zo zodpovednosti za vady (ďalej ako „reklamácia“) bez zbytočného odkladu potom, čo kupujúci zistil vady predmetu kúpy, alebo pri vynaložení odbornej starostlivosti mohol vady zistiť.

Kupujúci je povinný predložiť pri reklamácií doklad preukazujúci nákup tovaru od predávajúceho a reklamáciu vykonať písomne. Pri reklamácií je kupujúci povinný uviesť o akú vadu ide, alebo ako sa vada prejavuje, a aké právo kupujúci uplatňuje.

Predávajúci vybaví reklamáciu v zákonnej lehote.

Záruka podľa tohto článku sa nevzťahuje:

- na mechanické poškodenie predmetu kúpy spôsobené nešetrným zaobchádzaním;
- na poškodenie predmetu kúpy spôsobené vonkajšími vplyvmi alebo udalosťami vyššej moci (napríklad živelné pohromy);
- na vady spôsobené používaním výrobku v rozpore s inštrukciami predávajúceho, poskytnutými kupujúcemu pri predaji predmetu kúpy;

VI.

Záverečné ustanovenia

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnocenných vyhotoveniach, pričom každý z jej účastníkov obdrží jedno vyhotovenie.

Právne vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi SR.

Účastníci zmluvy sa dohodli, že prípadné zmeny a doplnky zmluvy budú vykonané výlučne písomnou formou prostredníctvom dodatku k zmluve, ktorý musí byť podpísaný oprávnenými zástupcami oboch účastníkov zmluvy.

Túto zmluvu je možno ukončiť aj pred uplynutím dohodnutej doby a to:

- a) odstúpením ktorejkoľvek zmluvnej strany od zmluvy v prípade porušenia povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy druhou zmluvnou stranou alebo
- b) výpoveďou.

Kupujúci si vyhradzuje právo okamžitého odstúpenia od zmluvy po predchádzajúcom písomnom upozorení, ak sa opakovane zistí skutočnosť porušovania podmienok dodávok, hlavne času dodávky a kvality výrobkov. Zmluvu je možné vypovedať len písomne a to každou zmluvnou stranou. Výpovedná lehota je jeden kalendárny mesiac. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede zmluvy druhej zmluvnej strane. Výpoveď sa považuje za doručенú aj v prípade jej zaslania formou doporučenej listovej zásielky, a to na tretí pracovný deň odo dňa jej odoslania; deň odoslania sa do tejto lehoty nezapočítava.

Účastníci zmluvy prehlasujú, že túto si prečítali, porozumeli jej obsahu, sú si vedomí jej právnych následkov a na znak súhlasu s ňou ju v slobodnej, vážnej a určitej vôli vlastnoručne prostredníctvom oprávnených osôb podpisujú.

V Hlohovci , dňa 04.04.2022



Juraj Kollár
Konateľ firmy

PEDUKAČNÉ CE
ZÁMOK #
920 29 HLOH

PaedDr. Zdenka Magulicová
riadiťelka